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[1Ba yncna,
npousBegeHue
KOTOPbIX paBHO 1

B3aUMHO-00pATHBIE



CKonbKo ABY3HA4YHbIX
yucern, y KOTopbix
nepBas undgpa 1
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Tpoe urpanu B
lWwaxmaTbl. Bcero o6bino
CbIrPaHO TpU NapTUMN.
CKONbKO napTum
cbirpan Kaxgbin?

2



Kakasa 4yacTb OKPY>XHOCTW

3aKo4yeHa mexay 4acoBou
N MUHYTHOW CTpEenKamu,
cymTas oT YaCoBOU K

MWHYTHOM MO UX XOA4y B

14:007
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Tbica4yHaa aons
Kunorpamma.

rpamMM



Uucno gecAaTKkoB B
ThiCsAYe

100



Kakyro yactb yucna
cocTtaBnAoT 25%7?

YETBEPT



[lepyMeTp KBagpaTa —
20cm. Hemy paBHa
ero nnowaab ?



Kupnu4y Becut 2 Kr u
eLle nonkupnuyia.
CKONMbKO BeCUT
Kupnu4y?



Paznenute 100 Ha
NMOJIOBUHY.

200



Hangourte KopeHb
ypaBHeHUA X*x = -9?

HET KOPHEH



YemMmy paBHO
npou3sBegeHmne Bcex

undp?
O



Kakoe uenoe yucno
aenuTcsa 6e3 octaTka
Ha Nnoodoe uenoe
4yucno?

O



B Kakom cny4yae
BEPHO PaBeHCTBO:

19+15=107



K ogHO3Ha4YHOMY
yucny npunucanm
TaKyHo e uunudpy. Bo
CKOJIbKO pas3
yBeNMM4YnnocCb Y1Ccno
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Uto bonbwe:2/5 unun 0,5



Camas oonbLias
xXopAaa B Kpyre

THAMETP



Ecnun B 12 yacoB HoOYu naet
AOXOb, MOXXHO NN
yTBepXaaTb, UTO 4yepes 48
yacoB OypeT cornHe4yHasn
noroga?



Hanaute nontopbl
TpeTtn ot 100

50



